[lpoBepKka gomMalluHero 3ajaHuA:

3agaya: Tennoxos paccymTaH Ha 750 NacCcaXXMpoB U
25 YyeHoB KoMaHAbl. Kaxaaa cnacatenbHas
LUZIFOMKA MOXET BMeCTUTb 70 YenoBek. Kakoe
HaMMEeHbLLEee YNCNO LLAOMNOK A0XKHO BbIiTb Ha
Tensioxoae, 4Tobbl B C/ly4ae HeEOOXOAMMOCTU B HUX
MOXHO Bbl/10 Pa3MeCTUTb BCEX MACCAXKMPOB N BCEX
4Y/1IEHOB KOMaHAbl?

Neggo1.



NHPOPMALMOHHBIN NPOeKT

«Pyccknm KpecTbIHCKUN
cnocob6 yMHOXXeHUA»




1.Hanuwem oaHO YMCNO cneBa, BTOpoOe cripaBa Ha
OAHOM CTpoOuKe.

2. JleBoe uucnao bygem genutb, a npaBoe -
YMHOXaTb Ha 2, pe3y/bTaT 3anuMcbiBaTb B CTONOUK.
Ecnav npunaetca genntb Ha 2 HeYETHOE YUCAIO, TO
OCTaTOK OTOHpoCHM.

3.Korga ot 1eBoro umMcna ocraHeTcs eAMHULA,

BblYepKHEM BCe CTPOKMU, B KOTOPbIX C/ieBa CTOAT
YyeTHble Yucna.
4.Bce uto ocTanochb crpasa — C/IOXXUM.




CYET UT'PBbI

Jlncol Jlocn
15 28



«CpaBHeHMe yncen»



3HaKU cCpaBHeHUA

«<MeHbLUe»
«60flbLIJe»
«paBHO»

<
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CpaBHUTe uncna:

738 198
637 u 639
3,2 W 0,97

[1lpoBepka:
>, < >

/ /



flymaem n otBeyaem!

C KakmMmm Mbl Tenepb paboTaem ymciamu?

Y10 Ha3bIBalOT MOAY/1IEM YnCna?

Hanagute moaynb uncna: 81; -36,8; o;
-5; 0,75



Ncnonb3ya mogenb TepMOMETPa,
CPpaBHUTb TeMnepaTypy Bo3jyXxa:
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[lpaBUIa cCpaBHEHUSA YMCen:

1./ltoboe oTpuLaTeNbHOE YACAO MEHbLLE
Nt0HOro NoNOXKNTENIBHOTO YMCAa.

2.Hynb 6onblwe ntoboro otpuuatesibHOro
YMCNQ, HO MeHbLUe JII0BOro MoJIOXKUTE/IBHOTO
ymcna.

3./13 ABYX OTpMLaTE/IbHbIX YMCEN MEHBLLE TO,
MOAY/1b KOTOPOro 6osibLue.

4,.Ha KoopAMHATHOM NpAMON TouKa C
bonblien KOOPAMHATOM IEXUT NPaBee TOYKM
C MEHbLLEN KOOPAMHATOM.



N2g6
o (a-e)

d

6; 2_3,9 <

A) -SIS g :

e) -1 9 <712
000 < -09013



Kputepuun oueHMBaHUA:

«5» — BCE 3a4aHNA BbINMOJ/IHEHbI MPAaBUJIbHO;
«4» - §5- 4 3a4adHNA BbINMOJIHEHDI NMPaBUNJIbHO,
«3» — 3 3d4aHNA BbINMOJ/IHEHDbI MPaBUJIBHO



/loMmallHee 3ajaHue:

Bbly4nTb NpaBuia CpaBHEHUA YnNCen;
N2g79,
N2g81,
N2g83



